

今天是“世界自闭症日”，献出你的爱 别让“星星的孩子” 永远孤独下去

有这样一群特殊的孩子，他们目光清澈，却不愿意和人对视；听力灵敏，却对外面的声音充耳不闻；可以说话，却吐字如金。他们就是自闭症儿童，被称为“星星的孩子”——像星星一样，孤独地闪烁在另一个世界。

今天是第四个“世界自闭症日”。让我们走进这些“星星的孩子”的世界，给他们多一点的关注、理解与爱。
高航 朱皋稠 记者 王松青

100个儿童就有1人患自闭症

瑞瑞是个可爱的孩子，他妈妈为了让宝宝早期接受教育，还在襁褓中就每天让瑞瑞听音乐。稍大点，妈妈买回了许多动画片光碟，每天让他看和听。

随着孩子长大，妈妈逐渐有些不安，瑞瑞到3岁才会说话，大都是模仿语言和重复语言，无主动语言，注意力不集中，喊名字也无动于衷。3岁半时，妈妈将瑞瑞送到幼儿园，几天以后老师将瑞瑞的

妈妈喊到了学校，说孩子在班上坐不住，不和小朋友交往，老师让妈妈带着瑞瑞找医生，于是他们就来到了合肥市妇幼保健所就诊，确诊是儿童自闭症。

记者采访获悉，合肥目前还没有自闭症儿童的相关统计数字。但根据目前国际上认可的每100个儿童就有1人患自闭症这一数字来推算，该市患有自闭症或有自闭症表现的儿童约有3000人。

治疗自闭症莫错过黄金期

什么是自闭症？记者采访了安徽省精神卫生中心副主任医师韦帮贵。自闭症是发生在儿童早期的一种与外界接触障碍为主要特征的心理性疾病。病因尚未明了，目前推测与遗传、感染、免疫等因素有关，患儿的父母智商相对较高，年龄也相对较大。

进行科学干预，患儿成年后很可能会变成白痴或是精神病人。

专家告诉记者，一般儿童1岁至1岁半时语言能力会快速发展，若孩子应该学说话的时候迟迟不说话，或者是只会机械呆板地重复简单的词汇，那家长就要注意了。专家说，1~3岁是儿童脑发育最重要的阶段，也是治疗自闭症的黄金期。

伸出手来拯救自闭症患儿

合肥市妇幼保健所儿童心理保健科主任于爱萍在接受记者采访时呼吁，全社会都来关爱自闭症患儿这个特殊的群体，努力做到早发现、早诊断、早治疗。

于主任特别告诫孩子的家长，注意电视对儿童自闭症的影响。一定要严格控制孩子看电视的时间，特别是婴幼儿及学龄前儿童，每天看电视的时间最好不要超过0.5~1小时；看电视时要选择适合孩子看的电视节目，内容要与他们的年龄相适应，如动画片、木偶片、儿童文艺节目等；父母最好陪孩子一起看电视，同时要给孩子解释电视节目中适合孩子的内容，帮助孩子理解。当孩子看过电视之后，可让孩子复述，这样既可使孩子尽快从电视中摆脱出来，又可培养孩子分析、表达、记忆和判断是非的能力。平时注意培养孩子的生活兴趣，并扩大活动范围，转移孩子对电视的注意力和依恋程度。

于爱萍同时呼吁，发展自闭症儿童康复教育机构，使患儿及早接受康复训练，减轻家庭和社会的负担。

重点就是规范教练员的的教学行为。重点打击教练员“吃、拿、卡、要”、无证上岗、酒后上岗、不使用IC卡进行计时或在IC卡上弄虚作假等违规教学行为。

陈科长说，无论什么原因，只要在学员学习期间，教练员和学员们一起吃饭，将会被停止执教。在最新规定中，对于教练员违规行为，合肥市运管处将责成所属驾校立即辞退，而且还将将其记入教练员“黑名单”，锁定IC卡停止教学。情节严重的还将追究所属驾校的连带责任。

11名驾校教练员丢饭碗

在昨日的整风行动会议上，合肥市运管处还对15名教练员作了公开处理或通报批评。这15名教练员分别来自新安、长安、平安等6所驾校。其中11名有吃拿卡要、收受学员财物等违规教学行为的教练员被辞退，还被记入“黑名单”，停止其教学一年。4名教学态度粗暴的教练员则在全行业通报批评。

教练“吃拿卡要”将下班 合肥昨刮起驾培行业整顿风

星报讯(邱昊 记者 王玉)今后教练员不得和学员一起吃饭，学校不得办贵宾班。昨日，记者从合肥运管处获悉，从4月1日至6月30日，合肥将掀起驾培行业整风行动。

厂长经理班、贵宾班被叫停

据合肥市运管处驾培科科长陈毛香介绍，目前合肥有驾校14所，在校培训学员达8万多人。以往，一般情况，如果上了厂长经理班就会很快结束学习，但是要多缴1000元费用。如果上了普通班学习，往往就会上不了车学习和处于等待考试中，快则三四个星期，慢则一年半载。从今以后，厂长经理班、情侣班、贵宾班、快捷班、公爵班，全部被叫停。叫停这些班主要是因为，这些特殊班的学员们在实际学习中，并没有享受到该有的服务。

和学员吃饭，将被停止执教

记者还了解到，此次整风行动一大

据药王孙思邈所著《千金方》中记载，唐太宗爱妃长孙皇后患胃肠恶疾，茶饭难进，孙思邈以西域乌金石秘制煎服，月余即愈。但由于乌金石极具收藏价值，造成原石日渐稀少，国家紧急启动了对乌金石矿藏的保护及药用研究。由江苏信谊集团斥巨资研制开发的【乌金口服液】获得国家药监局审核通过，并批准上市。【国药准字Z41020418】

抢喝一口“乌金汤” 治好老烂胃

近几个月北京、天津、成都等城市的老胃病、老肠炎患者纷纷抢喝一种“乌金汤”；十多年的老胃病才喝了三支：“啊，这胃里太舒服了！”热乎乎的不反酸了，不烧心了，也不疼了，这“乌金汤”太神了，连石头都能化成水，还获得国家两项发明专利。“我的二十年胃溃疡全好了，连医生都说这【乌金口服液】了不起，值得推广。”

自【乌金口服液】上市以来好评如潮，江苏信谊集团的爱心免费试服活动更是深受百姓信赖，不花一分钱，免费领三支，一试这效果全明白了，连烂肠、烂胃都能长出新肉来，饿了不再痛，饱了不再胀。

厂家现指定合肥百家信大药房为我市唯一免费领取地点，肠胃病患者只需持本人有效证件登记即可领取，不可复领，望广大患者敬相转告，莫失良机！活动时间：3月12日-4月12日。

详情咨询：0551-2812889

一株傣家“独苗”——荞麦花 巧治心脑血管病

组方好 | 传世千年

《挡哈雅龙》是傣医药史料中最著名的一部综合性巨著(原本已流失国外)，它是由1323年民间的一个学者帕雅龙真哈(土司的武官)转抄，并以傣文音译注释；该书内容十分丰富，包括论“金木水火土四塔”相生相克，“万银方”、“五宝药散”、“亚洲宝丸”等百余成方；其中有四种不同组方已被《中国药典》收录，“血络通方”是其中唯一用于治疗心脑血管类疾病的成方。

选药精 | 百年难遇

【血络通方】选药独特，方中的黑荞麦花粉只出产于西双



根随《健康万里行》走进巨德村……

版纳及思茅地区，原料稀少，目前国内唯指定云南昆明宏达制药厂独家生产。据《傣医传统方药志》描述如下：此方药力持久，对传统药物难以显效的小血管微循环系统作用明显，对改善心肌缺血，脑血栓后遗症疗效极佳，少数患者服用当天即可显效，是我国民族医药

领域一朵璀璨的奇葩。疗效好 | 保万众安康

【血络通口服液】一经问世就受到全国医药界广泛关注：中国中医药协会授予“中药科技进步一等奖”；组方工艺专利保护20年；并入选中国《健康万里行》心脑血管类疾病首选用药。距首都800公里的巨德村，7位重度心脏病患者通过治疗能下地干活了；19位脑血栓后遗症，手脚麻木，偏瘫的病人生活能自理了。一个又一个康复的奇迹从全国各地传来，感谢少数民族兄弟将传世宝方献给国家，造福万民！

心脏病、脑血栓 一通百通

血络通口服液：清脏血！

清脏血，也就是我们中医上常说的“活血化瘀”，血络通独有的离子溶栓酶可快速进入小血管，清除血液中的胆固醇、甘油三脂等垃圾物质，使血液恢复健康状态，服用当天，就能发现尿液浑浊，这是血液垃圾排出的迹象，服用第二天，就会发现精神好转，头脑明显清醒，身上有劲了！

血络通口服液：通血管！

通血管，是中医上常说的“散结通络”，血管通独有的离子溶栓酶在清除血液垃圾之后，就能快速进入小血管，清除堵塞小血管的垃圾物质，并修复受损的血管壁，解除血管壁的扭曲、粘连状态，软化血管，增强血管弹性，使扭曲变形的血管恢复正常，保障血管畅通无阻，服用第一个周期，你会感觉心跳有力了，大脑清

醒了，手指有知觉了，甚至可以下地活动了。

血络通口服液：救心脑！

血络通中的营养成分，可为枯萎死亡的心脑组织细胞，提供充足的营养，使坏死的心脑组织细胞迅速恢复健康，保证心脏正常的泵血功能和大脑对身体各部位的支配能力，快速恢复心脏器官对身体的重要作用，治疗心脑血管疾病，效果看得见。

血络通免费爱心验证走进安徽

【国药准字：B20020893】
专利号：201030210554.7



随着全新国药【血络通口服液】在全国各大中小城市相继上市，生产企业云南昆明宏达制药厂将在全国范围内推出免费试服，疗效验证活动，合肥养生大药房将成为我市唯一指定体验药店。

● 申领办法：由患者本人持本人有效证件到养生药房详细填写申领登记卡，将获得由厂家免费提供的血络通口服液三支(一天治疗量)，不可复领，仅限！活动时间：3月12日-4月12日

【血络通口服液主治】

冠心病、心绞痛、心肌梗塞、心慌、胸闷、肢体麻木、高血脂、高血粘、高血压、脑血栓、脑梗塞和由中风引起的偏瘫、口眼歪斜、言语不清等心脑血管疾病。
滇药广审(文)第2010100285号
申领咨询电话：2822239

经销地址：养生大药房(三孝口邮局斜对面) 百家信大药房(庐州烤鸭店斜对面) 光大药房 广济大药房